



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге бывшие сотрудники полиции признаны виновными в получении взятки



Собранные следственным отделом по Московскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших инспекторов ГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что соучастники в ночь с 26 на 27 января 2023 года около одного из домов по Московскому шоссе, установив, что остановленный ими для проверки документов водитель на основании постановления мирового судьи лишен права управления транспортными средствами, потребовали от него 100 тысяч рублей за несоставление в отношении него соответствующих материалов.

После того, как мужчина сообщил о наличии у него только 60 тысяч рублей, фигуранты получили указанную сумму ипустили нарушителя, который в последующем сообщил о



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

произошедшем в правоохранительные органы.

Приговором суда каждому из виновных назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2,5 года в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 3 года.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1839899>